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Καλλιτέχνες με κινητικά προβλήματα και 
αυτοάνοσα νοσήματα στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού
/ Παιδεία και Πολιτισμός

H έδρα της UNESCO Εφηβικής Υγείας και Ιατρικής και το 
Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Υγείας Μητέρας, 
Παιδιού και Ιατρικής Ακριβείας της Ιατρικής Σχολής του 
Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
διοργανώνουν το Φεστιβάλ «ΑΝΟΣΙΑ», στις 8 Οκτωβρίου 2023, 
ως μήνυμα ομόνοιας και ανθρωπισμού, στο Ωδείο Ηρώδου 
Αττικού.

Πρόκειται για την εκκίνηση ενός πολιτιστικού θεσμού που θα εμπεριέχει στα 
σπλάχνα του μια έμπρακτη απόδειξη αλληλεγγύης και αγάπης για τους 
ανθρώπους. Οι καλλιτέχνες των παραστατικών τεχνών (χορός, τραγούδι, θέατρο) 
με κινητικές αναπηρίες και αυτοάνοσα νοσήματα προσκαλούν–προκαλούν την 
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κοινωνία να παρακολουθήσει μια μουσικοθεατρική παράσταση, που αναδεικνύει 
έμπρακτα την «δύναμη των αδυνάτων».

Για πρώτη φορά πάσχοντες καλλιτέχνες με κινητικά προβλήματα και αυτοάνοσα 
νοσήματα, αναλαμβάνουν εθελοντικά, μέσα από τα προσωπικά τους βιώματα να 
δείξουν το δρόμο της εθελοντικής προσφοράς και αλληλεγγύης, ως μέσο 
ενίσχυσης στην αντιμετώπιση κάθε ασθένειας και σωματικής αδυναμίας, με θετική 
σκέψη, συνδυάζοντας την τέχνη και τα ιδεώδη του εθελοντισμού με τις αξίες της 
αλληλεγγύης, κάτω από την προστασία και επίβλεψη της ιατρικής επιστήμης.

Η συμφωνική ορχήστρα “Ανοσία” υπό την μουσική διεύθυνση του μαέστρου 
Ελευθέριου Καλκάνη, η ομάδα κρουστών Ηχόδραση υπό τον Νίκο Τουλιάτο, 
χορωδία, χορευτές, γνωστά αγαπημένα πρόσωπα από τον χώρο της μουσικής, του 
θεάτρου και της τηλεόρασης, θα συμβάλουν με τον δικό τους ξεχωριστό τρόπο 
στη συναισθηματική και νοητική μετάδοση του μηνύματος του Φεστιβάλ 
«ΑΝΟΣΙΑ» σε κάθε φυσικό ή διαδικτυακό θεατή.

Η βραδιά του Φεστιβάλ «ΑΝΟΣΙΑ» στις 8 Οκτωβρίου 2023 θα έχει όλα τα 
απαραίτητα μέσα για να μπορούν να την παρακολουθήσουν και άτομα με 
προβλήματα ακοής και όρασης, ενώ για πρώτη φορά θα μεταδοθεί μέσω 
συστήματος εικονικής πραγματικότητας σε πολλά μέρη του κόσμου μέσω 
διαδικτύου.

Η είσοδος είναι δωρεάν, με προκράτηση θέσεων :
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